

# Referat styremøte Spro velforening

Sted: Borgenveien 16  
Dato: 16.01.2025  
Tid: 20:00 til 21:30

Neste møte: 18.02 kl '19.00  
Sted: Vangkleiva 4



Deltager	Funksjon	Referent	Tilstede	E-POST:	TLF:
Ruth Lothe	Styreleder		x	<a href="mailto:rgloster@gmail.com">rgloster@gmail.com</a>	905 11 493
Truls Pettersen	Nestleder	x	x	<a href="mailto:truls@tpconsult.no">truls@tpconsult.no</a>	916 39 373
Rune Werner	Styremedlem			<a href="mailto:rune.werner@outlook.com">rune.werner@outlook.com</a>	930 57 379
Morten Teien Sekkeseter	Booker, Booking med fakturering		x	<a href="mailto:morten@ergocredo.no">morten@ergocredo.no</a>	901 90 003
Kjersti Maagerø	Kasserer, bank ,måking, velavgift		x	<a href="mailto:kmaagero@gmail.com">kmaagero@gmail.com</a>	951 85 624
Joacim Skjellerud	Media ansvarlig, face og hjemmeside		x	<a href="mailto:joacimskjellerud@live.no">joacimskjellerud@live.no</a>	970 98 817
Anne-Kari Bakkaland	Styremedlem		x	<a href="mailto:bakkland47@gmail.com">bakkland47@gmail.com</a>	952 52 115

## Saksliste

Sak 1	Godkjenning av møteinkalling				
	Godkjent				
Sak 2	Valg møteleder og referent				Valgt
a.	Valg av møteleder				RL
b.	Valg av referent				TP
Sak 3	Bruksrett av den søndre brygga på velstranden			Ansvar	Frist
a.	Avtale for brukstett er nå signert fra begge parter. Velet har fått bruksrett på 21 år.				Lukkes
b.	Sparebankstiftelsen utbetaler omsøkte midler på 69 000,-				Lukkes
Sak 4	Økonomiansvar i velet			Ansvar	Frist
	Styreleder Ruth tar over oppgavene til kasserer for atøkonomiarbeidet blir enklere			RL	Vedtatt
Sak 5	Vellet og VA Laget			Ansvar	Frist
a.	Velet har til nå hatt utlegg for ca 23 000,- for Interrimstyret i VA laget. Gjensående vedtatt beløp, ca. 7 000,-			alle	Løpende
b.	Det er berammet infomøte og generalforsamlin for stiftelsesmøte av Spro VA lag 27 mars kl 18:00 i lokalene til Pinsekirken på Fjellstrand. Kommunen vil også være representert på første del av møtet for også å informere om planene i søndre og nordre Spro vei.			Info	
Sak 6	Veilys			Ansvar	Frist/Status
a.	Det er ønskelig å juster retning og lysstyrke på noen gatelys som er sjenerende for enkelte husstander.			JS	Løpende
Sak 7	Søndre spro brygge			Ansvar	Frist/Status
	Oppmerking av p-plasser blir utført til våren når asfalt er tørr og feiet			TP	Vår 25
Sak 8	Spro boka vol II			Ansvar	Status
	Velet tar opp spørsmålet om det er materiale, ønske og vilje om vol II av Spro boken			Alle	
	Spro havn ønsker bøker, så vi undersøker pris for å trukke opp et nytt opplag og må ta beslutning på eventuelt hvor mange i forhold til kostnad.			RL	Løpende
Sak 9	Vårdugnad			Ansvar	Frist/Status
	Avgjøre dato for vårdugnad nå vi ser hvordan årstidene ser ut. Varsle 3 uker før			info	
Sak 10	Styremedlemmer på valg			Ansvar	Frist/Status
	Rune Werner går ut av styret ved årsmøtet 2025			info	
	Eventuelt			Ansvar	Frist/Status
	Inkludere beboere i Humlesekken som nå sokner til Spro Vel			AK/RL	Løpende
	Huskeliste			Ansvar	Frist/Status
	Husk å holde første styremøte kort tid eter årsmøte Det er åpent for alle medlemmer å arrangere bryggepub!				

## Godkjent referat

Referent:

Truls Pettersen  
(Sigr)

Fagerstrand

16.01.2025